

Студенты ИСИ представили работы по Информационному дизайну



Студенты представили дизайн-концепции мобильных приложений и веб-сайтов, видеоролики и тизеры к компьютерным играм, а также идеи для харизматичных персонажей и невероятных локаций.

12 человек успешно защитили свои проекты, из них 4 выпускника получили рекомендацию к публикации результатов работы, а Анна Ермакова-Сухоруцкая помимо рекомендации к публикации, также получила рекомендацию к поступлению в магистратуру за работу "Разработка мультимедийного приложения для образовательной платформы по литературе", научный руководитель - доцент ВШДиА Семён Щур.









